‘IIIIII

-KoHaeHcaTooTBOAUMKMN

sP"%arco

TI-P077-01
ST Bbinyck 3

KoHpaeHcaTooTBOAUMKM cepui S
n SF c nonsnaBKkOM Tuna "nepeBepHyTbiX CTaKaH"

OnucaHue

KOHAEHCATOOTBOAUMKM C TOMMABKOM TWMa "NMepeBepHyThIli CTa-
KaH" cepun S C pe3bboBbIM CoeanHeHneM n SF C ¢gnaHueBbiM
COEAMHEHWEM WMEIOT YYryHHbI KOPNyC W BCTPOEHHbIA UNbTP.

MoTtcaBnsiemblie Tunbl, DN n coeanHeHun
1" - SA, %" - SB, 1"-SC, 172" - SD Pe3bba BSP

DN15 - SFA, DN20 - SFB, DN25 - SFC, DN40 - SFD

®naHubl PN16

OrpaHquHue NnpuUMeHeHUA (IS0 6552)
MakcuManbHbI Nepenaz AaBneHns Ha K/0 orpaHnyeH.

Kopnyc cooTBeTCTBYeT HOpManu PN16
PMA - MakcumanbHoe AonycTuMoe JaBfieHne 16 6apm
TMA - MakcvmarnbHasa gonyctumas Temneparypa 300°C
[laBneHne XonoaHoro rmaponcrnbiTaHns 24 bapwu

Pa6bouuit guana3oH

&i 300
g 200 =~
3
o —~—
g2 100 Kpusas
3 HacbILLEeHNS
[ 0 napa
1

0 2 4 6 8 10 12 14 16
[aenenve, 6apu

:|M3uenwe He AOJHKHO VCMO0/b30BaTbCs B AaHHON obnactu
napaMeTpoB.

APMX - MakcuManbHbIii nepenag AaB/ieHusl Ha K/ o

Pe3b6. 4 6ap 8 6ap 12 6ap |®naHu. 4 6ap 8 6ap 12 6ap
1L" SA4 SA8 SA12 | DN15 SFA4 SFA8 SFA12
3" SB4 SB8 SB12 | DN20 SFB4 SFB8 SFB12
1" SC4 SC8 SC12 | DN25 SFC4 SFC8 SFC12
11" SD4 SD8 SD12 | DN40 SFD4 SFD8 SFD12

MaTepuanbl

N2 [ertanb MaTtepuan

1 Kopnyc YyryH DIN 1691 GG25

2  Kpblwka YyryH DIN 1691 GG25

3* Ceano Cranb Hepx. X30 Cr 13

4%  KnanaH CTanb HepX. X30 Cr 13

5%  Pplyar Cranb Hepx. BS 1449 304

6* PaMka pblyara CTanb HepX. BS 1449 304

7 Brynka Cranb Hepx. BS 3605 CF5 304 S14

8 T[onnaeok Cranb HepX. BS 1449 304

9  DkpaH dunbTpa Cranb Hepx. ASTM A240 316L

10 MMpobka NaTyHb BS 2872 Gr CZ 122

11 [lpoknagka ApMUPOBaHHbIV rpaduT

12 T[poknaaka KpbiKkK  ApMUPOBAHHbLIN rpacduT

13* MMpoknaaka ceana Cranb Hepx. BS 1449 304
14* ltudpt Cranb Hepx. BS 970 304 S15
15 Cronop KoBKUI YyryH

16* MNpobka Cranb Hepx. BS 6105 CI A2 70
17 bonTbl Cranb BS 3692 Gr. 8.8
18 Tpy6bka 34", 1", 12" Cranb BS 1387
19* CronopHas waiiba CTanb HepX.

20* Lllanba CTanb Hepx.

21 Wwunbamk Crarnb Hepx. BS 1449 304

*[etanun 3, 4, 5, 6, 13, 14, 16, 19 1 20 nsobpaxeHbl Ha Cn. CTp.

5
2
17
12 — 5
Pt v:';"“: -,
7] 7
; /
1 —_—
18

®dnaHueBbl KOHAeHcaTooTBoAguUUK DN25

MponyckHas cnoco6HOCTb
Cwmotpu TI-P077-03.

Kak 3aka3atb

KoHaeHcaTooTBOAYMK SFB4 ¢ koprnycoM 13 YyryHa, dnaHubl PN16.
[Ona paboTbl Npy MakCMManbHOM Mnepenaje AaB/ieHus Ha HeM A0
4 6ap.




n
n
n
: KoHaeHCaTOOTBOAUMKMU
Pa3mepb| U BEC (opneHTMpOBOUHbIE), B MM U KI' ——
Pe3b60BOe coeiuHeHNe == Y7 e
DN A B C D E F G Bec = SEJPE SIS
= N pu— N -
72" 130 105 75 95 170 70 66 3,4 s S :\::::;“:':-?‘—17
v 175 145 110 105 215 90 80 73 /Eg;/,——;i?} =2
1" 205 155 130 120 250 105 90 10,5 X - '
1" 245 180 195 150 345 165 105 19,0 \ i 3

PeMOHTHbIN pa3mep

F
Al >
- A—————>»

S =\

o—>

l"l-r Canl
LR | N
" i 20
i) i
- T
L] L]
L m———l
C
¢ ) ~>
PEMOHTHbIN pa3mep A %
g/
dnaHueBoe coeanHeHne 7
DN AL B C D E F G Bec .- ~ 8
DN15 175 105 85 95 180 70 66 4,7 /65*/ \\55.\\\
DN20 225 145 110 105 215 90 80 93 oy o)
DN25 255 155 135 120 255 105 90 12,8 L NP z';‘:'l
! €N 7 2A
DN40 295 180 195 155 350 165 105 22,3 |' N S _l= 07
N = €3 ="
\\\ /‘\\ \\\\\\\ PN :‘
MoHTax N, ~————— I IR
KoHAeHcaTooTBOAYMK AOMKEH BbITb CMOHTUPOBAH Ha FOPU30HTa b~ [ - S AW
HOM Tpy60MpoBoAe nIbTPOM BHU3 Tak, 4TOGLI MOMNABOK CBOG0AHO ! : “ i )
nepeMeLlancs B BepTUKaNbHOM MIOCKOCTU. KOHAEHCAaTOOTBOAUMK o \ K
[O/MKEH pacnoniaraTbCs HMXE TOYKM ApeHaxa OT obopyAoBaHus, : : SyealLt
4TO6bl BHYTPM KOHAEHCATOOTBOAYMKA MOCTOSIHHO MPUCYTCTBOBAs ] T
rMapo3aTsop. | 1
N 4+
NS PN
O6cnyxmBaHune D NS (;?’\M
Mepesn 06CnyXMBaHNEM KOHAEHCATOOTBOAYMKA U3ONUPYITE €ro ot e T , a) ',‘,'
napa, cbpocbTe AaBneHue [0 HyNsi U AaliTe eMy OCTbITb. ~~ v, %
MpOKNaAKM MEXAY KPbILKOI-KOPMYCOM 1 MpoBKOIi-kopnycoM N (gg;é
cofiepxaT TOHKOe KOMbLO W3 HepXaBewllen cranu, nosTomy S22
06paLLaTbCs C HUMM HYXHO H6epexxHO, 4Tobbl He NOBpPeanTb KOSbLO. -
9
Kak 3amMeHuTb K1anaH u ceano 11

OTpaliTe 6OMTbI U CHUMUTE KPbILLKY. CHAMUTE MOMABOK C Hamnpa-
BRstoLLMX. OTAQNTE BUHTbI M CHUMWTE paMKy B cbope. CHUMUTE ceano
KnanaHa C MpoKnaaKol. Y6eamTech, YTO MeCTo NpuneraHvs ceana
UNCTOe, YCTaHOBUTE HOBOE Ceflo, WUCMONb3ys HOBYK MPOKNAZKY.
YCTaHOBUTE paMKy, OTLIEHTPyWTe KianaH B ceanie U 3a-TsHuTe
BUHTbI KpEMeHWs paMKk1. YCTaHOBUTE MOMAaBoK. Y6eauTech, UTo
MEeCTO MpWUSeraHmst KpbILlLKW YMUCTOE, YCTAaHOBUTE KPBILLKY Ha MECTO, PekoMeHAyeMble MOMEHTbI 3aTsHKKU
MCIONb3yst HOBYIO MPOKITAAKY.

3ameHa / ounCTKa 3KpaHa puabTpa - \
OTKpyTMTE NpobKy W BbITalMTE 3KpaH GunbTpa. 3aMeHuTe WUan Aeranb DN MM Hm
OYMCTUTE 3KpaH. YCTaHOBUTE ero Ha MecCTo, 3aTsHuTe Mpobky =~ wmn
PEKOMEHZYEMBIM YCUIINEM. 72"~ DNiS ic - 55 - 30
3 3" - DN20 17 - 25 - 40
3anacHble 4yactm I.. - DN25 22 } 50 - 60
3anacHble YacT M306paxkeHbl CrIOWHbIMK NMHUSMKU. [LdeTanu, o
n306paxKeHHble MYHKTUPHBIMA IMHUSMKM, KaK 3anacHble 4YacTu He 12" - DN40 30 ' 80 - 90
NOCTaBNSIOTCS. 2" - DN15 30 - 50 - 60
34" - DN20 36 - 50 - 60
MocraBnsiemblie 3an4yacTn 10 1" - DN25 6 ) 70 - 80
KnanaH v ceano B cbope *(2 wr.) 3,4,5,6,7, li, 13, 14: 1" - DN40 50 _ 90 - 110
(nocrasnsercs B cobpaHHOM BUAE) 16*, 19, 20 " - DN15 N M4 x 8 2,5-3
Monnasok 8 16 3" - DN20 - M5 x 10 3-14
KkpaH hunbTpa 911 1" - DN25 - M5 x 10 3-4
KoMnnekT npoknazok 7,11,12,13 12" - DN40 - M6 x 10 5-6
2" - DN15 - M8 x 20 20 - 25
Kak 3aka3atb "
Mpn 3akase 3anuacTell UCMONb3yliTe 0603HaUYEHUe W3 TabNNLLI U 17 | %' - DN20 - M12 x 25 60 - 70
yKa3blBalTe TUM KOHAEHCAaTOOTBOAYMKA, ero pasmep u APMX. 1" - DN25 - M10 x 30 40 - 45
MpumMmep: KnanaH 1 ceto B céope AN KOHAEHCAToOTBOAUMKa SFB8 114" - DN40 - M12 x 35 60 - 70

DN20, APMX= 8 6ap.

TI-P077-01 ST Buinyck 3





